Niveau : premiere

Second degré et polyndbmes

Exercice 48 : probleme de la résistance équivalente

Rappels de physique : On rappelle que dans un montage en

paralléle (figure 1), la résistance équivalente (en ohms) est

sterminée par —1— = -1+ -1
determinee par S +R "

1
Dans un montage e?&érie (figure 2), la résistance équivalente
est donnée par R, =R, +R,.
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On considére les montages ci-dessous (figure 3) ou x
est un reel strictement positif.
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1. Déterminer la résistance equivalente R.:q pour le
premier montage en fonctionde x et R.

2. Determiner la résistance equivalente R, pour le
second montage en fonction de x et R.
3. Determiner une equation dont x est solution
sachantque R_ =R_ .,

e, oq,
4. Sachant que R =100 ohms, déterminer x.
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